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14 май 2008, София 
 
Глобалната компания за информационни услуги Експириън оповести днес отварянето на 
международен оперативен център в София. Над 100 високо квалифицирани ИТ 
професионалисти от България ще работят в новия офис, както по локални, така и по 
глобални проекти за международния отдел за Аналитични решения и бизнеса на 
Кредитното бюро в България. 
 
Оперативният център в София ще разработва продукти, софтуер и услугите за двете линии 
на бизнеса на Експириън. Компанията, която отвори първия си офис в България през 2004 
год., планира да наеме над 120 души в България до края на 2008 год. 
 
„Нашето решение да създадем оперативен център в София беше базирано на високо 
квалифицираните ИТ професионалисти, бързо-развиващата се икономика в България и 
географското й положение, което е отлично за обслужване на клиентите от Европа, 
Близкия Изток и Африка”, коментира Елио Витучи, директор на отдел аналитични решения 
на Експириън. 
 
От 2005 год. насам компанията Експириън работи в тясно сътрудничество с български 
университети, като основната цел е да се откриват и подпомагат местните таланти. Така, 
особено ползотворна е съвместната работа на компанията със Софийския университет за 
развитието на уменията на студентите. 
 
„Инвестирайки в развитието на българските студенти, ние вярваме, че доставяме ценен 
опит и ноу хау в страната, което ще стимулира развитието на ИТ умения в региона и също 
ще донесе успех за нашия бизнес. Ние се надяваме да наемем на работа много от 
завършващите студенти за оперативния център в София. Изключително горди сме от 
перспективите за развитие на кариерата, които можем да предоставим на студентите в 
страната, благодарение на специализирано обучение и възможност за работи за глобална 
компания ”,  добави Елио Витучи. 
 
 
За повече информация: 
Беатрис Санхуан, 0034 91 770 95 00 beatriz.sanjuan@experian-scorex.es   
Надежда Данаилова, 0878 60 17 63 ndanailova@all-channels.com 
 
За Експириън 
Експириън е глобален лидер в предоставянето на информационни, аналитични и 
маркетингови услуги за организации и клиенти, за управление на риска и вземането на 
търговски и финансови решения.  
 
Комбинирайки тези уникални информационни техники и разбирането за клиентите, 
пазарите и различните икономики, Експириън си партнира с много организации по света, 
за да създаде и засили връзката с клиента и да предостави конкурентно способни 
предимства в бизнеса им. 
 
За потребителите, Експириън доставя важна информация и им позволява да взимат 
финансови решения и решения за покупки с по-голяма сигурност и контрол. 
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Клиентите на компанията са организации от сферата на финансовите услуги, 
търговската мрежа, телекомуникационните оператори, сектора на услугите, медиите, 
застраховането,автомобилния сектор, търговията по интернет, производството, 
недвижимите имоти,  лизонговите компании,  и фирмите от управляващия сектор. 
 
Experian Group е листвана на Лондонската борса и присъства в FTSE 100 индекс. 
Корпоративното представителство на компанията е в Дълбин, Ирландия, а 
оперативните в Коста Меса, Калифорния и Нотингам, Великобритания. Експириън наема 
около 15 500 души в 36 страни по света, обслужващи клиенти в 65 страни по света. 
Годишните продажби са над 3,8 билиона щатски долара (1,9 билиона британски лири/2,8 
билиона евро). 
 
За повече информация, посетете сайта на Eкспириън гру  www.experiangroup.com. 
 
„Експириън” е регистрирана търговска марка в ЕС и други страни и е собственост на 
Експириън и/или нейните присъединени компании. 
 
За отдела Аналитични решения на Експириън 
 
Аналитични решения е международен отдел на Експириън, специализиран в 
предоставянето на консултантски услуги и продукти за управление на кредитния риск и 
предотвратяване на измами. За повече от 30 години, Експириън е разработил най-
добрите аналитични, консултантски и продуктови решения, да за подпомага 
организациите да управляват и оптимизират риска; да предотвратят, установят и 
намаляват случайте на измама; да спазват законовите регламентации; да придобиват 
оперативна ефективност чрез по-добри връзки с клиентите. С клиенти в повече от 60 
страни и офиси в повече от 30, отделът за аналитични решения на Експириън предоставя 
опит и експертиза, придобита от работата с национални и международни организации 
по света в широк спектър от индустрии и размер на бизнеса. 
За повече информация, посетете сайта на компанията www.experian-da.com 
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